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Entre el 27 de juliol i el 12 d'agost de 2012 es van celebrar els Jocs
Olimpics d'Estiu a Londres, que ja va ser la seu d'aquest esdeveniment
esportiu en dues altres ocasions: el 1908 i el 1948.

Aquest dossier I'has de presentar en el document que se t'ha penjat en el
DRIVE. En acabar no oblidis clicar sobre el boté “Lliurar”.

Aprofita les taules i els espais on s'escriu "Resposta..” per desenvolupar la teva
resposta.

Tasca 1:

A. Busca a Internet les medalles obtingudes per els seglients paisos:

e Estat Units e Espanya e Rdssia
e Regne Unit e Alemanya
e Corea del Sud e Xina

B. Presenta, mitjancant la taula gue segueix, les dades obtingudes de la teva
recerca. La taula ha de recollir, com a minim, la informacié segiient.

Posicio Pais Or Plata | Bronze | Total

Resposta...

Tasca 2:
A. Fes una recerca del sistema de Numeracié Roma. (Presentar un petit escrit
explicant com funciona.)

Resposta...

B. "Oficialment, a Londres es van celebrar els Jocs de la XXX
Olimpiada.”

a. Quina edicié és?
Resposta...

b. Com escriuries |'edicié anterior?
Resposta...

Tasca 3:

Amb l'ajuda de la taula que has fet a la Tasca 1, calcula quantes medalles de bronze
més que de plata van obtenir els 4 primers classificats. Indiqueu-ne les operacions.

Resposta...
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Tasca 4:

El Comité Olimpic Alemany va prometre als seus atletes una prima de 50.000€ per
cada medalla d'or aconseguida, 10.000€ per cada medalla de plata i 7.500€ per cada
medalla de bronze.

Quants euros van desemborsar el Comite Olimpic Alemany? Indiqueu-ne les
operacions.

Resposta...

Tasca 5:

Completa aquesta taula sobre els Jocs Olimpics de Londres, fent servir la quantitat
que consideris més logica:

1 Bilié; 14 milions, 450.000 , 70.000 i 10.490

Visites al web | Visitants que Voluntaris Apats Atletes
oficial s’hi han Olimpics Servits
allotjat
Resposta...
Tasca 6:

La final de basquet entre Espanya i els Estats Units es va disputar davant de 13
500 espectadors. Els preus de les entrades varien segons els tipus de localitats.
Podien ser de 95; 125; 185; 295 o 425 lliures esterlines. Si suposem que tots els
espectadors van pagar entrada i que hi havia el mateix nombre de localitats de cada
tipus, quantes lliures esterlines es devien recaptar en aquest partit? Busqueu el
simbol de la lliura esterlina. Escriviu les operacions.

Resposta...
Tasca 7:
Fer una Reflexio final, responent les segiients preguntes:

e Que has apres pel que fa a 'ambit de les Matematiques, realitzant aquest
dossier?

Resposta...

e Queé has apres pel que fa a d'altres ambits o materies?
Resposta...




